PROYECTO DE RESOLUCIÓN 
SÃO PAULO NO ESTÁ EN VENTA

El Consejo Ejecutivo de la Internacional de Servicios Públicos,
 elegido durante el 30° Congreso Mundial (Ginebra, Suiza, del 30 de octubre al 3 de noviembre de 2017), reunido el 3 de noviembre de 2017, 

RECONOCE que Brasil sufrió un golpe de Estado en 2016, organizado con el objetivo principal de implementar una agenda ultra liberal incapaz de ganar mediante elecciones, una agenda que pretende acabar con los derechos de los trabajadores y trabajadoras, entregar riquezas nacionales como las reservas de petróleo Pre-sal, sofocar las políticas sociales, imponer privatizaciones y acabar con el sistema previsional;

RECONOCE que João Doria fue elegido alcalde de São Paulo mediante una ola conservadora que rechaza las políticas tradicionales y una plataforma para disputar la Presidencia de la República en 2018, que incluye la implementación de medidas de austeridad extremas y cortes gigantescos en las políticas y los servicios públicos;

ENTIENDE que João Doria implementa una agenda de privatizaciones municipales nunca vista en Brasil, incluyendo servicios públicos, espacios públicos, cementerios, parques, mercados, sistema de transporte, terrenos y edificios públicos, bibliotecas, patrimonios históricos y culturales, en una perspectiva de plena explotación por el capital, sin consideración alguna para la ciudad y sin ningún control social;

DECIDE que la ISP debe apoyar directamente a los movimientos en São Paulo, organizados bajo la Campaña “São Paulo NO ESTÁ EN VENTA”, de manera a informar a la población sobre lo que disimula la prensa y recolectar firmas suficientes para la elaboración de un proyecto de ley que requiera la celebración de referéndum de manera a que la población decida sobre cualquier proceso de privatización o concesión en la ciudad.
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